
WEIN.Erlebnis 
Genuss-Weinfrühling im Kamptal & Kremstal 

Unsere Reiseleistungen: 

» Fahrt mit ****Hubner Reisebus 

» 2x Übernachtung im Steigenberger Hotel & Spa in Krems 

» Reichhaltiges Frühstücksbuffet mit regionalen Produkten 

» 4-gängiges Genussmenü im hoteleigenen Weinbergrestaurant am 1. Abend 

» Nutzung des hoteleigenen Spa-Wellnessbereiches - 3000m² mit Blick auf die Weinberge der 

Wachau, Innenpool, Panorama-Saunen, Soledampfbad, großzügige Liege- und Relaxräume 

» Leihbadekorb mit Bademantel am Zimmer 

» 1x Kellerführung und kommentierte Weinverkostung (6 Proben) mit Genussteller im Winzerhof Familie 

Dockner in Höbenbach 

» 1x Kellerführung im Traditionsweingut Schloß Gobelsburg, kommentierte Weinverkostung mit 6 Weinen 

» 1x Panoramarundfahrt im Kamptal & Kremstal mit Weinprobe am Weinweg in Langenlois 

» 1x 4-gängiges Degustationsmenü mit Weinbegleitung im Weinberghof Ilkerl-Luf in Rehberg 

» 1x Eintritt und persönliche Führung in der WeinErlebniswelt Loisium mit 3 Weinproben 

Reisepreis pro Person 

im Superior Doppelzimmer   € 590,- 
im Superior Einzelzimmer   € 710,- 

05. - 07. April 2024 

REISEN AUS LEIDENSCHAFT 

Mit Blick auf die Donau begrüßt uns das Steigenberger Hotel & Spa Krems eingebettet in die umliegenden 
Weinberge an der Donau. Das Steigenberger Hotel & Spa Krems ist mit dem Österreichischen Umweltzeichen 
für Tourismus und Freizeit ausgezeichnet. Die gemütlichen 173 Zimmer und Suiten sind modern und in hellen 
Farben eingerichtet. Eine Dachterrasse, Weinbar, Wintergarten, Spa und Wellness mit 100 m² Fitnessbereich 
uvm. runden das Angebot im Steigenberger Krems perfekt ab. 



       Reiseverlauf 

Tag 2 - Samstag, 06. April 2024: 
Kellereibesichtigung Schloss Gobelsburg - Panoramafahrt im Kamptal - Krems 

Nach dem Frühstück bleibt uns etwas Zeit zum Genießen bevor wir ins Weinbaugebiet Kamptal in den Wein-
ort Gobelsburg fahren. Im Zuge der Führung durch den einzigartigen neuen Gewölbekeller im Traditions-
weingut Schloss Gobelsburg genießen wir eine ausführliche Weindegustation. Danach geht es weiter auf der 
Bergwein-Panoramastraße zum Weinweg. Auf einer Aussichtsplattform genießen wir den Ausblick bei einem 
Glas Grünen Veltliner. Wir fahren weiter nach Krems, wo wir Zeit zur freien Verfügung haben bevor uns der 
Bus zum Weinberghof des Weingutes Ilkerl-Luf bringt. Hier genießen wir ein 4gängiges Wein-
Degustationsmenü mit kommentierter Weinverkostung. Später Rückfahrt ins Hotel. 

Tag 3 - Sonntag, 07. April 2024: 
Loisium Weinerlebniswelt - Heimreise 

Noch einmal genießen wir das Frühstücksbuffet, anschließend bleibt noch Zeit, den Wellness- & Spabereich 
zu nutzen. Nach dem Check-Out um 11.00 Uhr fahren wir nach Langenlois zum Besuch der einzigartigen Loi-
sium Weinerlebniswelt. Bei der Tour erfahren wir wie aus den Trauben Wein wird, wie Weinkultur in den 
1920er Jahren funktioniert hat uvm. Danach verkosten wir mit dem Sommelier Premiumweine aus der Nie-
derösterreich-Vinothek. Anschließend Heimreise. 

Reiseversicherung: 
BusBahnAuto Komplettschutz im DZ ab  € 44,- (Stand 2023) 
 
Gerne sind wir beim Abschluss einer passenden  
Reiseversicherung behilflich. 

Tag 1 - Freitag, 05. April 2024: 
Anreise - Winzerhof Dockner - Stift Göttweig - Wellness im Spa 

Anreise ins niederösterreichische Mostviertel. Vorbei an der Landeshauptstadt St. Pölten ins Weinbaugebiet 
Kremstal in den Winzerort Höbenbach zum Winzerhof Dockner. Hier erwartet uns eine kommentierte Ver-
kostung mit Mittags-Imbiss. Weiterfahrt ins Hotel. Nach dem Zimmerbezug haben wir Zeit zur Entspannung 
im großzügigen Wellness- & Spabereich. Im Anschluss an die Begrüßung mit einem Glas Frizzante genießen 
wir das 4-Gang Abendmenü im Hotelrestaurant. 

    WEIN.Erlebnis 


